distance focale
OF =f (en m)

sténopé

Faire I'image d’un objet
diffusant, c’est associé a chaque
point de I'objet, un point image.

Trou ne laissant passer
qu’ «un » rayon

grandissement
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permet de trouver la

" taille d’une image
oeil

et appareil
photographique

{v > 0 = image droite

y < 0 = image inversée
Iv| > 1 = image agrandie
Iv| <1 = image réduite

diaphragme lentille CV écran
modélisation: == -----------s- oo -----o -
pour que 'image soit nette,
il faut qu’elle se forme sur I'écran
oeil : iris cristallin rétine
appareil . -
photo : diaphragme objectif capteur

convergentes CV

vergence C = 1/f’
(en dioptries 5 = m™)
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lentille CV
point objet ———————Pp pointimage

constructions
géométriques

relation de conjugaison
d’une lentille mince

3 rayons particuliers :

permet de trouver la

position d’une image

I'oeil emmétrope (normal) au
repos est réglé sur I'infini :

' = distance cristallin-rétine
oeil

accommodation

pour faire I'image d’un objet
proche, des muscles déforment
le cristallin et diminue ainsi sa
distance focale

appareil
photo

par défaut,
f = distance objectif-capteur

mise au point

pour faire I'image d’un objet
proche, la ou les lentilles de
I'objectif se déplacent vers I'objet.
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centre optique

espace des objets réels
espace des images virtuelles
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espace des images réelles
espace des objets virtuels
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position de I'objet
description de réelle, réelle, virtuelle,
l'image obtenue : inversée, inversée, droite,
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loupes

oeil et appareil vidéo B
photo dans la projecteurs,
plupart des agrandisseurs,
cas etc.
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